



Следователи приняли участие в субботнике



Следователи приняли участие в субботнике в рамках месячника по благоустройству, в ходе которого приведена в порядок территория, прилегающая к зданию следственного управления на улице Красноармейской города Брянска. Были убраны пешеходные и зеленые зоны, удален мусор, сухие ветки и прошлогодняя листва, покрашены бордюры. Активности участников субботника благоприятствовала теплая без осадков погода, а результаты проделанной работы обеспечили хорошее настроение.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области



19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1339072>